



## В Татарстане выясняются обстоятельства авиационного происшествия



По предварительным данным вечером 24 августа в Мензелинском районе собственник самолёта амфибия ЧЭ 24А1 RA 2162G 1967г.р. с пассажиром на борту выполнял учебно-тренировочный полет. При выполнении упражнения «конвектор» (касание воды и последующий набор высоты) совершил ошибку не убрав шасси, из-за чего самолёт оказался в воде.

Пилоту и пассажиру удалось выбраться из кабины — рядом проходила легкомоторная лодка, её владелец взял авиаторов на борт.

Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Августа 2022



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1717642>